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	"Die Natur gibt uns alles, was wir für ein sicheres, behagliches Zuhause brauchen - den Ton und alle Mittel, ihn fachmännisch und auf höchstem Niveau zu bearbeiten. So haben wir das schon immer gesehen. Und daran wird sich auch nichts ändern." 

Mag. Martin Olbrich, TONDACH Gleinstätten AG.




natureplus

natureplus ist ein neues, europäisches Gütezeichen, mit dem besonders umweltfreundliche, qualitativ hochwertige Produkte im Bereich Wohnen und Baustoffe ausgezeichnet werden. Funktionalität, gesundheitliche Unbedenklichkeit und eine enge Verbundenheit zu nachhaltig verfügbaren, natürlichen Rohstoffen sind nur einige der Vergabe-Kriterien, nach denen natureplus-Bewerber bewertet werden.

TONDACH® setzte schon immer auf absolut reine, natürliche Produkte. Von chemischen Zusätzen halten wir nichts - wozu auch, wenn uns die Erde und ihre Elemente genau das schenken, was mit sorgfältiger und liebevoller Bearbeitung zu einem hochwertigen Dachziegel für viele Generationen wird.

Wir leben diese positive Einstellung gegenüber der Natur in all unseren Produkten schon seit Jahrzehnten. Und darum waren wir auch das erste österreichische Unternehmen, das von der deutschen Umweltministerin Renate Künast mit dieser hohen Auszeichnung geehrt wurde.

